
Απαγωγή  από  την  Ασφάλεια
μέλους της νΚΑ & της ΕΑΑΚ,
τον  φόρτωσαν  με  βαριές
ανυπόστατες κατηγορίες!
Τα γεγονότα με τα ΜΑΤ στην ΑΣΟΕΕ και τη σύλληψη φοιτητή ύστερα
από καρτέρι κάτω από το σπίτι του, δεν είναι τυχαία∙ είναι
«εμβληματικές» μορφές καταστολής που έρχονται για να μείνουν.
Δεν είναι πρόβλημα μόνο της ΕΑΑΚ, της νΚΑ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.
Αυτή η «καμπάνα» χτυπά για ολόκληρη την κοινωνική και πολιτική
Αριστερά σε όλες της τις εκδοχές. Για όλους μας!

Δεν πρόκειται μόνο για τον ακροδεξιό βραχίονα της ΝΔ που διψά
για  «εμφυλιοπολεμικού»  τύπου  αυταρχισμό  και  καταστολή,  για
εκατόμβη  δικαιωμάτων  και  κατακτήσεων∙  πρόκειται  για  τις
ανάγκες  της  καπιταλιστικής  «κανονικότητας»  που  εκφράζει  η
κυβέρνηση Μητσοτάκη, για τον ταξικό ρεβανσισμό του συστήματος.
Το γεγονός ότι η οικονομική συγκυρία ευνοεί πρόσκαιρα μια
τέτοια ρεβανσιστική πολιτική να παρουσιάζεται σαν «ήπια», αφού
δεν επιβάλλει (ακόμη) «πακέτα» περικοπών, δεν πρέπει να μας
παραπλανεί. Είμαστε μόλις στον 4ο μήνα αυτής της κυβέρνησης
και οι μάσκες άρχισαν να πέφτουν.

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη κινείται στο φάσμα της νέας δεξιάς που
ενισχύεται  παγκόσμια.  Μιας  δεξιάς  αναθεωρητικής  και
ρεβανσιστικής,  ρατσιστικής  και  εθνικιστικής,  του  επιθετικού
νεοφιλελευθερισμού  και  του  κοινωνικού  δαρβινισμού,  που
ξεφορτώνεται  συναινέσεις  και  «κοινωνικά  συμβόλαια»  και
πολιτεύεται  με  γνώμονα  το  γυμνό  συμφέρον  των  καπιταλιστών
αρχόντων και με τον κνούτο. Δεν είναι τυχαίο ότι στις μέρες
πριν τον εορτασμό του Πολυτεχνείου επέλεξε να προχωρήσει σε
μια γενική κατασταλτική δοκιμή.

Ωστόσο,  τις  κοινωνικές  αντιστάσεις,  τα  κινήματα  και  την
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Αριστερά δεν μπορεί κανένας Μητσοτάκης να «καταργήσει». Υπό
την εκκωφαντική σιωπή των κυρίαρχων ΜΜΕ η εξέγερση επιστρέφει
παντού  στον  κόσμο,  συνταράσσοντας  σειρά  από  χώρες:  Αϊτή,
Λίβανο,  Ισημερινό,  Ιράκ,  Αλγερία,  Καταλονία,  Χιλή,  Πουέρτο
Ρίκο, Ονδούρα, Χονγκ Κονγκ, Νικαράγουα…

Μπροστά στο τριήμερο των εκδηλώσεων του Πολυτεχνείου, που όσο
αντέχουν  οι  μνήμες  του  θα  αποτελεί  το  «φάντασμα»  που  θα
τρομοκρατεί τους εκπροσώπους και διαχειριστές του συστήματος
όπως  ο  Μητσοτάκης,  ας  εμπνευστούμε  από  το  μεγαλείο  της
«εισβολής»  των  εξεγερμένων  στο  ιστορικό  προσκήνιο  και  ας
οπλιστούμε με τη δύναμη και την αλληλεγγύη που απαιτούν οι
σκληρές αναμετρήσεις του καιρού μας.  

-Κάτω η κρατική καταστολή!

-Αλληλεγγύη  στους  αγωνιστές/στριες  του  κινήματος  και  της
Αριστεράς!

-Οι εξεγέρσεις δεν μπαίνουν στα μουσεία!    

-Εμπρός στο δρόμο του Νοέμβρη!

———————————————

Ακολουθούν οι ανακοινώσεις του ΝΑΡ και της νΚΑ

Ανακοίνωση του ΝΑΡ

Ευθεία στοχοποίηση της αντικαπιταλιστικής και κομμουνιστικής
Αριστερά από κυβέρνηση και κρατικούς μηχανισμούς

Ξεπερνά κάθε προηγούμενο η κατασταλτική μανία της κυβέρνησης
και της αστυνομίας. Χθες το βράδυ στις 9 μ.μ., κλιμάκιο έξι
ανδρών της Κρατικής Ασφάλειας απήγαγε έξω από το σπίτι του
φοιτητή  του  Πολυτεχνείου  που  συμμετείχε  στη  χθεσινή
κινητοποίηση  των  φοιτητικών  συλλόγων  στην  ΑΣΟΕΕ  και  τον
μετέφερε στην ΓΑΔΑ. Οι ασφαλίτες του πήραν τα πράγματα και το
κινητό του τηλέφωνο, προέβησαν σε έλεγχο του αυτοκινήτου του
(χωρίς να βρουν τίποτα «αξιοποιήσιμο») και του απαγόρευσαν



επικοινωνία με δικηγόρο και τους οικείους του παρά το επίμονο
σχετικό αίτημά του. Μόλις στις 3 π.μ. τα ξημερώματα της Τρίτης
12  Νοεμβρίου  του  επέτρεψαν  να  στείλει  ένα  μήνυμα  SMS
«αποκλειστικά σε συγγενικό του πρόσωπο», όπως του είπαν. Μετά
την πολύωρη εξαφάνισή του από τους κατασταλτικούς μηχανισμούς,
ο φοιτητής ενημερώθηκε στις 10 το πρωί πως… «συλλαμβάνεται»,
καθώς -σύμφωνα με την ανακοίνωση της ΕΛΑΣ: «ταυτοποιήθηκε ότι
συμμετείχε σε ομάδα επιτιθέμενων ατόμων έξω από την πύλη του
Πανεπιστημίου,  που  επιχειρούσαν  να  εισέλθουν  εντός,  ενώ
χτυπούσε τους αστυνομικούς με ξύλινο καδρόνι. Σε βάρος του
σχηματίστηκε  δικογραφία  για  διατάραξη  οικιακής  ειρήνης,
επικίνδυνη σωματική βλάβη και απόπειρα επικίνδυνης σωματικής
βλάβης κατά συναυτουργία, εξύβριση και παράβαση της νομοθεσίας
για τα όπλα». Φυσικά οι «μάγειροι» της ΓΑΔΑ δεν προσκόμισαν
κανένα αποδεικτικό στοιχείο.

Είχε προηγηθεί εξονυχιστική έρευνα στο σπίτι του φοιτητή άλλου
κλιμακίου της ασφάλειας μαζί με εισαγγελέα νωρίς το πρωί της
Τρίτης 12 Νοεμβρίου, προκαλώντας αναστάτωση στην οικογένειά
του, και πάλι χωρίς να βρουν τίποτα το επιβαρυντικό.

Μόνο στις 10 π.μ. επιτράπηκε στον φοιτητή να επικοινωνήσει με
δικηγόρο, 13 ώρες μετά την απαγωγή του! Στη συνέχεια οδηγήθηκε
στον εισαγγελέα στην Ευελπίδων στο πλαίσιο του αυτόφωρου.

Ποιο ήταν το έγκλημα του φοιτητή του Πολυτεχνείου, που είναι
μέλος της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
και  της  ΕΑΑΚ;  Μα  η  συμμετοχή  του  στην  κινητοποίηση  των
φοιτητικών συλλόγων στην ΑΣΟΕΕ, στη συλλογική αντίσταση και
πάλη  ενάντια  στην  κυβερνητική  πολιτική  και  τον  κρατικό
αυταρχισμό.

Προφανώς,  καθώς  είχε  κατέβει  στο  χώρο  της  ΑΣΟΕΕ  με  το
αυτοκίνητό του, η ασφάλεια κατέγραψε τον αριθμό κυκλοφορίας,
βρήκε  τη  διεύθυνσή  του  και  έστησε  την  παγίδα  της.
Αποκαλύπτεται λοιπόν και η δράση της ασφάλειας ενάντια στο
μαχόμενο φοιτητικό κίνημα και την αντικαπιταλιστική Αριστερά.



Η όλη επιχείρηση εντάσσεται στο συνολικό σχέδιο της κυβέρνησης
και του συστήματος να τρομοκρατήσουν λαό και νεολαία, όπως
φάνηκε και με την βάρβαρη επίθεση των ΜΑΤ στους φοιτητές στην
ΑΣΟΕΕ, τη σύλληψη επί τόπου ενός φοιτητή της Ιατρικής (επίσης
μέλος της νΚΑ, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της ΕΑΑΚ) και την απόπειρα να
προσαγάγουν-συλλάβουν  και  τους  200  αγωνιζόμενους
φοιτητές/τριες,  πλάνο  που  ανατράπηκε  λόγω  των  εκτεταμένων
αντιδράσεων.

Δεν  είναι  άλλωστε  τυχαίο  πως  οι  συλλήψεις  αφορούν  δύο
αγωνιστές του ΝΑΡ, της ΕΑΑΚ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ενώ λίγες μέρες
πριν  επιβλήθηκε  εξοντωτικό  πρόστιμο  στον  επικεφαλής  της
Ανταρσίας στην Κεντρική Μακεδονία και περιφερειακό σύμβουλο Θ.
Αγαπητό  και  νέες  διώξεις  σε  στελέχη  της  ΑΝΤΑΡΣΥΑ  που
πρωτοστατούν στο κίνημα κατά των πλειστηριασμών (5η δίωξη στον
δημοτικό  σύμβουλο  Αμπελοκήπων  Η.  Σμήλιο),  ενώ  υπάρχει  και
προκλητική  δίωξη  κατά  του  Δικτύου  «Σπάρτακος»  και  του  Ν.
Χαραλαμπόπουλου.

Υπάρχει σαφέστατη στοχοποίηση από την κυβέρνηση και το κράτος
του  μαχόμενου  κινήματος  και  των  δυνάμεων  της
αντικαπιταλιστικής και της σύγχρονης κομμουνιστικής Αριστεράς,
λόγω της πρωτοπόρας συμβολής τους στη νικηφόρα αντεπίθεση των
αγώνων εργαζομένων, λαού και νεολαίας.

Τεράστιες ευθύνες φέρει συνολικά η κυβέρνηση, αλλά και ειδικά
η  πολιτική  ηγεσία  του  υπουργείου  «Προστασίας  του
Πολίτη». Αλήθεια κύριε Χρυσοχοΐδη γιατί έγινε η απαγωγή του
φοιτητή του Πολυτεχνείου; Γιατί του απαγορεύτηκε η επικοινωνία
με δικηγόρο, παρά μόνο μετά από 13 ώρες; Στην κανονικότητα της
κυβέρνησης και του συστήματός σας τα ΜΑΤ θα παραβιάζουν το
πανεπιστημιακό άσυλο κυνηγώντας φοιτητές, οι νέοι θα σέρνονται
σιδηροδέσμιοι  επειδή  αγωνίζονται  και  οι  εργαζόμενοι  θα
πνίγονται στην καταστολή όταν αντιστέκονται;

Στη νεολαία και στους εργαζόμενους επιφυλάσσουν το μέλλον της
πάμφθηνης εργασίας, της μισής δουλειάς-μισής ζωής, με επιπλέον
τον βούρδουλα της καταστολής για τα συμφέροντα του κεφαλαίου,



της ΕΕ και του ΝΑΤΟ.

Αν  νομίζουν  πως  θα  μας  τρομάξουν,  αν  νομίζουν  πως  θα
επιβάλλουν αυτή την πραγματικότητα είναι βαθιά γελασμένοι. Από
τη Χιλή μέχρι το Ιράκ και από την Καταλονία μέχρι το Εκουαδόρ
οι λαοί και η νεολαία εξεγείρονται.

Όπως δείχνει διαχρονικά και ο Νοέμβρης του ΄73 η λάμψη της
εξέγερσης φωτίζει τα σκοτάδια της καταπίεσης.

 

Ανακοίνωση της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση

ΝΑ ΑΘΩΩΘΟΥΝ ΟΙ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ!

Καταγγέλλουμε τη νέα, χουντικής προέλευσης, δίωξη σε βάρος
μέλους της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση, της ΕΑΑΚ και
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ το βράδυ της 11ης Νοέμβρη, έξω από το σπίτι του.
Σε  ένα  κρεσέντο  καταστολής  και  διώξεων  έχει  επιδοθεί  η
κυβέρνηση το τελευταίο διάστημα. Σα να μην έφτανε η αναίτια
σύλληψη του αγωνιστή φοιτητή της Ιατρικής, Δ.Κ., επίσης μέλος
της νΚΑ, της ΕΑΑΚ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ο οποίος οδηγήθηκε στο
αυτόφωρο με ανυπόστατες κατηγορίες, το βράδυ της ίδιας μέρας
οι δυνάμεις καταστολής προχώρησαν σε νέα σύλληψη του φοιτητή
Γ.Π. έξω από το σπίτι του. Μάλιστα, όπως αφήνει να εννοηθεί η
ανακοίνωση  της  αστυνομίας,  η  σύλληψη  προέκυψε  από  το
οπτικοακουστικό  υλικό  για  τα  γεγονότα  στην  ΑΣΟΕΕ.

Μετά  το  όργιο  καταστολής,  στο  στόχαστρο  βρίσκονται  σαν
εγκληματίες και πάλι οι φοιτητές και οι φοιτητικοί σύλλογοι
και  όχι  όσοι  δεν  άφηναν  ούτε  το  ΕΚΑΒ  να  προσεγγίσει  σε
τραυματισμένο κόσμο. Στο στόχαστρο βρίσκονται οι φοιτητές που
υπερασπίστηκαν το δικαίωμα τους να βρίσκονται στο χώρο της
σχολής  τους  και  να  διεξάγουν  γενική  συνέλευση,  χωρίς  την
παρουσία αστυνομικών δυνάμεων. Η κυβέρνηση, που λίγες μέρες
πριν  την  επέτειο  του  Πολυτεχνείου  σκόρπισε  ανατριχιαστικές
εικόνες και μνήμες από άλλες εποχές, δείχνει πως ο νόμος και η



τάξη  που  ευαγγελίζεται  θα  χουν  στο  στόχαστρο  αυτούς  που
αγωνίζονται για τις σπουδές και τη ζωή τους.

Η νέα αυτή δίωξη έρχεται να προστεθεί σε μια σειρά πολιτικών
διώξεων  που  βρίσκουν  αποδέκτες  ιδιαίτερα  στην
αντικαπιταλιστική  και  κομμουνιστική  αριστερά  τα  τελευταία
χρόνια. Η διαρκής παρακολούθηση και στοχοποίηση κάθε μορφής
προς μέλη του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, της
νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, από τις
αστυνομικές  δυνάμεις  επί  κυβερνήσεων  Νέας  Δημοκρατίας  και
ΣΥΡΙΖΑ, δεν είναι καθόλου τυχαία. Με τελευταία γεγονότα τόσο
τα χθεσινά κατασταλτικά επεισόδια όσο και το τα εξοντωτικά
οικονομικά  μέτρα  που  επιβλήθηκαν  στο  Θ.  Αγαπητό  και  την
ΑΝΤΑΡΣΙΑ  ΣΤΗΝ  ΚΕΝΤΡΙΚΗ  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ,  δηλώνουμε  προς  πάσα
κατεύθυνση  ότι  δεν  πρόκειται  να  σταματήσουμε  τη  μάχη  που
δίνουμε  ενάντια  στο  κεφάλαιο  και  όσους  πολιτικούς  φορείς
εξυπηρετούν  τα  συμφέροντά  του!  Κι  ας  βγαίνουν  διάφοροι
πολιτικοί  κοινοβουλευτικοί  φορείς  διάφορων  αποχρώσεων  στα
κανάλια  να  μιλούν  στο  όνομα  της  νεολαίας,  παίζοντας  ένα
στημένο  θέατρο,  εμείς  ξέρουμε  ότι  στο  δρόμο  κρίνονται  τα
πάντα, στους φοιτητικούς συλλόγους, στα εργατικά σωματεία.

Όποιοι νομίζουν ότι θα καταφέρουν με τη βία να σταματήσουν
τους κομμουνιστές και το μαζικό λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα,
παραγνωρίζουν την πορεία της ιστορίας. Οι μεγάλες ανατροπές
πραγματοποιούνταν όταν η αστική τάξη νόμιζε ότι είχε το πάνω
χέρι, όμως ο λαός πάντα έβρισκε τον τρόπο να τη διαψεύδει.
Σήμερα,  λίγες  μέρες  πριν  την  επέτειο  της  εξέγερσης  του
Πολυτεχνείου του ’73, καμία σύλληψη, καμία καταστολή και καμία
δικαστική απόφαση δε θα τρομοκρατήσει τη μαχόμενη νεολαία που
βγαίνει ξανά μαζικά και διεκδικητικά στους δρόμους. Και είναι
αυτή η νεολαία που θα σταθεί ασπίδα προστασίας σε οποιονδήποτε
δεχτεί  τα  «πυρά»  των  κατασταλτικών  μηχανισμών  της  κάθε
κυβέρνησης. Είναι αυτή που θα τους ανατρέψει!

Απαιτούμε την αθώωση των φοιτητών και μελών της νΚΑ, Δ. Κ. και
Γ.Π. που δικάζονται στις 22 Νοέμβρη και να μην τους ασκηθεί
καμία δίωξη



ΟΙ  ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ  ΤΟΥΣ  ΒΡΩΜΑΝΕ  ΦΑΣΙΣΜΟ,  ΚΙ  ΕΜΕΙΣ  ΤΟ  ΦΑΣΙΣΜΟ
ΕΧΟΥΜΕ ΜΑΘΕΙ ΝΑ ΤΟΝ ΤΣΑΚΙΖΟΥΜΕ!

ΜΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΝΑ ΞΑΝΑΒΑΔΙΣΟΥΜΕ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ
ΝΟΕΜΒΡΗ!


